I'eomeTpusa 7 Kiace

Ilpu3sHaku
NapaieJIbHOCTH MPAMBIX

Yuureab MmareMatuku: [ pomoBa Haranbsa BukropoBHa
MBOY « ¥Yxypckass COIIINe 1»
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Ha xakoM pucCyHKe npsiMmble nepecekamrca ?



Ilepecekarimuecs nNpsiMbie UMEIOT:
a) He MMEIOT 001X TOYEK;

0) OIHY 00IYIO TOUKY.
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Ha kakoM pucyHKe npsimble nepecekamrcs ?



JIBe psiMble HA MJIOCKOCTH HA3BIBAKTCH
napajjiejJbHbIMM:

a) eCJIM OHM He NmepeceKarTcd;
0) ecJIM OHH NEepPeCEeKaATC .






C — cexymas

Yrabl 3 u 5; yribl 4 u 6-
HAKPECT JiexKalue yribl

Yriabl 4 u 5; yribl 3 u 6-
OIHOCTOPOHHUE YIJIbI

Yrupil u5;2u6;4un8;3n7-
COOTBETCTBEHHbIE YIJIbI



C - cexymas
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3 12\11



Jano: yroia 4= yruy 5

Jlokaxure:

Yroa 3 = yriuy 6;
Yroa 3 =yruy 7;
YroJ 4+ yroa 6=180°



IIpusnak 1

Ecan npu nepeceyeHnu ABYX NPAMbIX CEKYIIEH
HAKPECT JiexKauue

YIJIbI PABHBI, TO MPSAMbIE NMapaJuIeJIbHbI.

Jlano: a; B; AB-cexymias; HaKpecCT JIeKaIue yrisl 1u 2
PaBHBI JlokasaTth: a ¥ B napauiCIIbHbI

a) 0)

o



IIpu3znak 2

Ecan npu nepecedyeHnu ABYX NPAMbIX CEKYIIEH
COOTBETCTBCHHBIE YIVIbI

PAaBHBI, TO MPSAMbIC NAPAJJICJIbHBI.

IIpusHak 3

Ecan npu nepeceyeHnu AByX NPAMbIX CEKYIIEH CyMMa
OJHOCTOPOHHMX YIVIOB paBHa 180°, To npsimbIe
napaJjuiejibHbl.



3 ajava 1 yroJ 1 pasen 32°,

yroJi 2 paseH 32°.
Jloka3arthb: a || B




3amaua 2

C
5 / yroJ 1 paBen 48°;

1 yroJ 2 pasen 132°.
Jloka3arthb: a || B




Jloma: 1. 24; 25.
N 186(a).



